000 "XMMA"

PEAYKTOPbI LUMAVHAPUYECKUE

PenykTtopbl UMNMHOPUYECKNE OQHOCTYNeHYaTble

Tun 1LY
OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTVKM PELYKTOPOB 1LY

HanmeHoBaHMe TEXHUYECKNX XapaKkTepucTtuk

Tunopasmep pegykropa

1LY-100 | 1LY-160 | 1L1Y-200 | 1LY-250
[lepepatoyHble ymucna 2;25;3,15;4;5;6,3
Jonyckaemas pagnansHas Ha BbICTPOXOAHOM Bany 630 1250 2800 4000
KOHCcONbHasa Harpyska, H Ha TUXOXOOHOM Bany 2240 4500 6300 9000
HoMuWHanbHbLIM KPYTALWMIA MOMEHT Ha TUXOXOAHOM Basny, H.m 315 1250 2500 5000
Kna 0,98
Macca, Kr 27 | 78 | 135 | 250
L
Ly Au Ly Ls
>\
-2 - & —h
YRy ¥
3 f
- Nan ©
L, 4 ome.d, L ':W A1
L, B
TABAPUTHBLIE N TMTPUCOEOVHNTEJIbHBIE PASMEPBI PELQYKTOPOB 1LY
Peayktop | Aw A A1 B B 1 H HA1 h L L1 L2 L3 L4 L5 d
11Y-100 100 224 95 140 132 224 112 22 315 265 85 132 136 155 15
11Y-160 160 355 125 185 175 335 170 28 475 405 136 195 218 218 24
11Y-200 200 437 165 212 200 425 212 36 670 580 165 236 230 265 24
11Y-250 250 545 185 265 250 530 265 40 710 615 212 290 280 315 28

www.himma.biz

info@himma.ru

+7 863 2098447




000 "XMMA"

PEAYKTOPbI LUMAVHAPUYECKUE

—

A-A

A
1 |
—1

- b
=

i

—_—

-

10 *
/4 I ST
|

NMPNCOEOVNHUTEJIbHBLIE PASMEPbBI BbIXOOHbLIX BAJTIOB PEOYKTOPOB 1LY

PenyKkTop BbICTPOXOAHbI Bas TUXOXOAHbIN Ban
d d1 I [ 1 b t d d1 I [ 1 b t
14Y-100 25 | M16x1,5 | 60 42 5 13,45 35 M20x1,5 80 58 6 18,55
14Y-160 45 | M30x2,0 | 110 82 12 23,45 55 M36x3,0 110 82 14 28,95
11Y-200 55 | M36x3,0 | 110 82 14 28,95 70 M48x3,0 140 105 18 36,38
11Y-250 70 | M48x3,0 | 140 105 | 18 36,38 90 M64x4,0 170 130 22 46,75
BAPVAHTblI CEOPKU PEOAYKTOPOB
[l 1 ] [ I X I
L) L] L] | 1 | [ ] L] NPUMEP YCJIOBHOMO OBO3HAUYEHUA PELYKTOPA MPY 3AKAS3E:
. . . 111y-250-6,3-12-Y3, TYY 29.1-24587406.003-2003
I I 0 roe: 1LY - Tun peaykTopa;
[ 21 ﬂ “ 22 H “ 23 H [[ 24 ]l “ 25 ” [ 26 ﬂ 250 - mexoceBoe paccTosHNe, MM;
U I -0 I ! 6,3 - HOMMHanNbHOE NepeaaToyHOE YNUCHO;
11 I [l 0 0 o 10 I 12 - BapuaHT cbopku;
[[ 31 ]] “ 32 ]] [[ 33 ]] H 34 ﬂ R “ 36 ” Y3 - KnMmMaTuyeckoe UCMOMHEHNE U KaTeropust pa3meLLeHus.
i 1 0 E 0 i

www.himma.biz inffo@himma.ru +7 863 2098447




000 "XMMMA" PEAYKTOPbI UWMWIUHOPUYECKUE

Penyktopbl umnuHgpuyeckme asyxcryneH4darole. Tun 1L2Y
OCHOBHBIE TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW PEJYKTOPOB 1L12Y

HavMeHoBaHWe TEXHUYECKMX XapaKTepUCTUK Tunopaswep peaykropa
pakTep 1L42Y-100 | 142y-125 [ 142Y-160 | 1L12Y-200 | 142Y-250
[lepepatoyHble ymucna 8; 10; 12,5; 16; 20; 25; 31,5; 40
Jonyckaemas pagnanbHas Ha BbICTPOXOAHOM Bany 500 750 1000 2240 3150
KOHComnbHas Harpy3ska, H Ha TUXOXOOHOM Basy 4500 6300 9000 12500 18000
HoMuHanbHbIN KPYTALWMIA MOMEHT Ha TUXoxogHoM Bany, H.m | 315 630 1250 2500 5000
Kng 0,97
Macca, Kr 20 | 32 | 95 | 170 | 320
L L, Ls
L3 Awr Aws
\_/' ;
F T -:Lﬂ:|_
= © HOHOE g1 —
il I
* )
L, 4 ome.d -t] B,
A
B

Ly
FABAPUTHbLIE U NMPUCOEOVNHNTEJIbHBIE PASMEPbLI PEOYKTOPOB 1L12Y

Peayktop Awt |AW6 | A B B 1 H H1 h L L1 L2 L3 L4 L5 d

1L12Y-100 100 80 290 | 145 109 225 112 20 386 325 85 132 136 165 15
1L12Y-125 125 80 335 | 165 125 270 132 22 440 375 106 155 145 206 19
1L12Y-160 160 100 425 | 195 140 335 170 24 545 475 135 195 170 224 24
1L12Y-200 200 125 515 | 230 165 420 212 30 670 580 165 236 212 280 24
1L12Y-250 250 160 670 | 280 218 515 265 32 825 730 212 290 265 335 28

www.himma.biz inffo@himma.ru +7 863 2098447



000 "XMMMA" PEAYKTOPbI UWMWIUHOPUYECKUE

A
B b

=
—1:10

Y

'_.I__I_II
=t=

A /4

—

d

——.I

A

NMPUCOEOVHNTENBbHBIE PABMEPBLI KOHNYECKX BAITOB PEOYKTOPOB 1L12Y

PenykTop ObICTPOXOAHbLIV Ban TUXOXOOHbIN Bar

d d1 I I 1 b t d d1 I [ 1 b t
142Y-100 20 M12x1,25 50 36 4 10,6 35 M20x1,5 80 58 6 18,55
1142Y-125 20 M12x1,25 50 36 4 10,6 45 M30x2,0 110 82 12 23,45
142Y-160 25 M16x1,5 60 42 5 13,45 55 M36x3,0 110 82 14 28,95
142Y-200 30 M20x1,5 80 58 5 15,55 70 M48x3,0 140 105 18 36,38
1142Y-250 40 M24x2,0 110 | 82 10 20,9 90 M64x4,0 170 130 22 46,75

www.himma.biz inffo@himma.ru +7 863 2098447




000 "XMMMA" PEAYKTOPbBI UWNTUHAOPWNYECKUE

é‘..l A-A

—— I R —
1
A
NMPUCOEANHUTENBbHbBIE PASMEPBLI ULMWITMHOPUYECKUX BAJTOB PEAQYKTOPOB 1L12Y
ObICTPOXOAHbIV Ban TUXOXOOHbIV Ban

Pepyktop | b t d | b t
142Y-100 18k6 36 6 20,5 30m6 58 8 33
142Y-125 18k6 36 6 20,5 40m6 82 12 43
1U42Y-160 22k6 42 6 24,5 50m6 105 14 53,5
112Y-200 25k6 58 8 28 65m6 105 18 69
112Y-250 35k6 82 10 38 85m6 170 22 a0

www.himma.biz

info@himma.ru

+7 863 2098447




000 "XMMMA"

PEOYKTOPBI ULNWNNHOPUYECKNE

MPUCOEONHUTENbHBLIE PASMEPbLI TUXOXOAHOIO BAJA B BUOE 3YBEYATON MONYMY®ThI

|t S

d1
d

b

CpenHsisi NnockocTb

peaykropa

PeaykTop b d d 1 d2 d3 L | | 1 f’na”e””ze”"'e
112Y-160 20 168 90 72F8 95 165 9 38 4 40
112Y-200 25 210 100 80F8 105 192 10 50 5 40
1L2Y-250 30 232 150 120F8 170 231 10 50 4 56
- -
1 o 2
N\ N 1=
__ “ L | oy
7047 “80 16
—~— 250 300

MpucoeauHUTENbHBIE pasmepbl
nonoro Bana pegykropa

1L12Y-200

anICOGAMHMTeJ'IbeIe pa3mepsbl

1U2Y-250

nonoro Bana peaykropa

www.himma.

biz

info@himma.ru

+7 863 2098447



000 "XMMA"

PEAYKTOPbI LUMAVHAPUYECKUE

BAPUAHTbI CBOPKN PEOYKTOPOB

11 [ 11 I o [ — 1
) o) [=] =] O] o
I 0 -

[ [ [ o _

“ 21 ” “ 22 J " 23 ” ‘[ 24 ” “ 25 J ‘[gze ”
i T U T 1 SR T U I

[ 1 I [ 1 (1 o 1 — 1

‘[ 31 ]’ “ 32 ﬂ ‘[ 33 ]’ ‘[ 34 ]’ “ 35 ” “_36 ”
[ 0 1T L S T i

NMPUMEP YCJITOBHOI'O OBO3HAYEHNA PEOYKTOPA MNP 3AKASE:

1142Y-250-31,5-12-¥3, TYY 29.1-24587406.003-2003
roe: 1L2Y - Tun peaykropa;
250 - mexxoceBOe paccTosiHNE TUXOXOOQHOMW CTYMNEHU, MM;
31,5 - HOMMHanNbHOE NepeaaToYHOE YNUCHO;
12 - BapmaHT cH6opKu;
Y3 - knumaTu4eckoe UCNONHEHNE M KaTeropms pasmeLleHms.

www.himma.biz

info@himma.ru +7 863 2098447



000 "XMMA" PEAYKTOPbI UWMWIUHOPUYECKUE

PenykTopsl nunuHapudeckue apyxcrynendarsie. Tun 1112Y, 1112H
OCHOBHBbIE TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTVKM PEQYKTOPOB 1L12Y, 1LI2H

HanmeHoBaHMe TEXHUYECKNX XapaKTEPUCTUK Tunopasvep peaykropa
pakTep 112Y-315 [ 112Y-355 [ 1L2Y-400 | 1L2H-450 | 112H-500
[MepegaToyHble YMucna 8;10; 12,5; 16; 20; 25; 31,5; 40; 50
Honyckaemas Ha BbICTPOXO4HOM Bany 3500 4200 4800 8200 10000
paguarnbHas Ha TUXOXOA4HOM umnuHgpuyeckom sany | 30000 40000 45000 71000 100000
:2:83:;:3: Ha T/x Bany B BUAe 3y6uaToi MydTsl | 40000 50000 56000 95000 140000
HoMWHanbHbIN KPYTALWMA MOMEHT Ha BbixogHowm Bany, H.m | 10000 14000 20000 40000 56000
Krna 0,98 0,97
Macca, Kr 510 | 700 930 | 1530 | 2090
L Ly Lg
L Awr Awe B
SO |
o K/—k T
mm
L, 6 oms.d T <
Ly ‘
TABAPUTHbLIE N NMPUNCOEOVHUTENbHBIE PASMEPLI PEQYKTOPOB 1L2Y, 1L2H
Pepnykrop Aw T Awb |B B 1 B2 H HA1 h L L1 L2 L3 L4 L5 d
1142Y-315 315 200 395 260 318 685 335 35 1030 370 215 360 300 420 28
112Y-355 355 225 435 280 360 740 375 35 1160 425 250 400 320 440 28
112Y-400 400 250 475 330 420 835 425 42 1300 475 280 450 380 500 35
112H-450 450 280 630 515 590 955 475 50 1460 530 310 500 500 650 35
112H-500 500 315 700 580 650 1055 530 60 1650 615 360 565 530 690 42

www.himma.biz inffo@himma.ru +7 863 2098447




000 "XMMMA"

PEOYKTOPBI ULNWNNHOPUYECKNE

i

NMPUCOEOVHUTEINBbHBIE PASMEPBI LIWNTMHOPUYECKX BANOB PEOYKTOPOB 1L2Y, 1L2H

ObICTPOXOAHbLIV Ban TUXOXOOHbIN Bar
Pepyxkrop d | b t d | b t
142Y-315 50k6 110 14 53,5 110m6 210 28 116
112Y-355 55m6 110 16 59 125m6 210 32 132
142Y-400 60m6 140 18 64 140m6 250 36 148
1U2H-450 80m6 170 22 85 160m6 300 40 169
1U42H-500 90m6 170 25 95 180m6 300 45 190

www.himma.biz

info@himma.ru

+7 863 2098447




000 "XMMMA"

PEOYKTOPBI ULNWNNHOPUYECKNE

MPUCOEONHUTENBHLIE PASMEPbLI TUXOXOAHOIO BANA B BUOE 3YBYATOM MONYMY®ThI

d>
d1
d

b

CpeaHss NnockocTb

pesykTopa

PeaykTop b d d 1 d2 d3 L | 11 f’na”e””e”"'ez

1U2Y-315 30 252 | 130 110F8 140 275 10 60 6 40
112Y-355 35 294 | 130 110F8 140 310 125 65 7 40
112Y-400 40 336 | 180 150F8 215 335 15 65 8 40
1U2H-450 50 420 | 200 160F8 230 440 15 70 10 40
1U2H-500 50 420 | 200 160F8 230 470 15 70 10 40

www.himma.biz

info@himma.ru

+7 863 2098447




000 "XMMMA"

PEOYKTOPBI ULNWNNHOPUYECKNE

b

Y

CpeaHss NNocKoCTb
peaykTopa

3 ome.d3

NMPUCOEONHNTENBHBLIE PABMEPBLI TUXOXOAHOIO BANA ANA MPNCOEONHEHNA NMPUBOPOB YINPABINEHNA

PenykTop b d d1 d?2 d3 L

1L2Y-315 5 110h9 75h9 55 M8x20 200
1L12Y-355 5 125h9 75h9 55 M8x20 235
1L2Y-400 5 140h9 75h9 55 M8x20 240
1L12H-450 5 180h9 75h9 55 M8x20 340
1L2H-500 5 190h9 75h9 55 M8x20 360

www.himma.biz

info@himma.ru

+7 863 2098447



000 "XMMA"

PEAYKTOPbI LUMAVHAPUYECKUE

BAPUAHTbI CBOPKN PEOYKTOPOB

10 I 0 o1 I
[ 11 ’ [ : 12 | IJ13 [ 14 } ‘ : 15 ] [_16 ’
] 0 .
[ 21 “ [ 22 [ 23 ] ‘ 24 ] ‘[ 25 } [ 26 ’
g U I T I
] o
[ 31 : [ 32” { 33rI ‘ 34 ] ‘ 35ﬂ [ 36 ﬂ’
0 T T T 0 — 1

NMPUMEP YCJITOBHOI'O OBO3HAYEHNA PEOYKTOPA MNP 3AKASE:

1L12H-500-31,5-12-Y3, TYY 29.1-24587406.003-2003
roe: 1U2H - Tun pegykropa;
500 - mexxoceBoe pacCcTosAHNE TUXOXOAHOW CTYNEHN, MM;

31,5 - HOMMHanNbHOE NepeaaToYHOE YNUCHO;
12 - BapmaHT cH6opKu;

Y3 - knumaTnyeckoe UcnosiHeHNe 1 KaTteropumsa pasmeLleHund.

www.himma.biz

info@himma.ru

+7 863 2098447



000 "XMMA" PEAYKTOPbI UWMWIUHOPUYECKUE

PenykTopbl umnuHgpudeckme Tpexcrynenyartoie. Tun 1LU3Y
OCHOBHbIE TEXHUNYECKUNE XAPAKTEPUCTUKW PEOYKTOPOB 1L3Y

HanmeHoBaHMe TEXHNYECKMX XapaKTEPUCTUK Tunopasmep peaykTopa
pakTep 1U3Y-160 | 113Y-200 [1L3Y-250
lMepegaToyHble YMcna 16; 20; 25; 31,5; 40; 45; 50; 56; 63; 80; 100; 125; 160; 200
[onyckaemas paguanbHasi | Ha 6bICTPOXO4HOM Bany 630 1250 2240
KOHCONbHas Harpyska, H Ha TMXOXOAHOM Barny 9000 12500 18000
HoMunHanbHbIN KPYTALLMA MOMEHT Ha TUXoxoaHoM Bany, H.m | 1250 2500 5000
Kng 0,96
Macca, Kr 64(110) | 190 | 335
Ly Awr Awn Awe
|
‘ \‘
\
5 | 5 T
= A —F

\’W . ﬂgﬂ

7 i R
L, 4 ome.d QT Aq
1
L, B

TABAPUTHBIE N NMPNCOEANHUTEJIbHBIE PASMEPBLI PEAYKTOPOB 1L13Y

Pepyktop AwT |Awn |[Awb6 | A A1 B B 1 H H1 h L L1 L2 L3 |L4 L5 d

143Y-160 160 100 80 475 140 206 195 | 345 [ 170 32 630 | 530 135 [ 195 | 160 224 | 24
113Y-200 200 125 100 580 165 243 230 | 425 | 212 36 775 | 650 165 | 236 | 190 280 |24
143Y-250 250 160 125 750 218 290 280 | 530 | 265 36 950 | 825 212 | 290 | 236 335 |28

www.himma.biz inffo@himma.ru +7 863 2098447




000 "XMMMA" PEAYKTOPBI UMNTNHOPUYECKNE
A A-A
D . b
Y | [ ]
e ‘ |
4(\» [._—--“1 10 7‘[
]
'O“ B /1‘ te)
]
A
NMPUCOEOANHUNTEJIbHBIE PASMEPbLI KOHNYECKMX BAJTOB PEAYKTOPOB 1L13Y
PenvkTo ObICTPOXOAHbLIV Ban | TUXOXOOHbIV Ban
AyKTOop d |d1 | 11 b t d d 1 | 11 b t
1U3Y-160 20 M12x1,25 50 36 4 10,6 55 M36x3,0 110 82 14 28,95
1U3Y-200 25 M16x1,5 60 42 5 13,45 70 M48x3,0 140 105 18 36,38
113Y-250 30 M20x1,5 80 58 5 15,55 a0 M64x4,0 170 130 22 46,75
é‘.l A-A
/ b
1 ‘ ‘
Jr ] Ol - .
! !
A
NMPUCOEANHUTENBbHBIE PASMEPBLI ULMWITMHOPUYECKUX BAJTOB PEQYKTOPOB 1L13Y
PenvkTo ObICTPOXOAHbIV Ban TUXOXOOHbIV Ban
AyKTOop d | b t d | b t
113Y-160 18k6 36 6 20,5 50m6 105 14 53,5
1U3Y-200 22k6 42 6 24,5 65m6 105 18 69
113Y-250 25k6 58 8 28 85m6 170 22 a0

www.himma.biz

info@himma.ru

+7 863 2098447




000 "XMMMA" PEOYKTOPBI ULNWNNHOPUYECKNE

L
| /
| -
| 7 |
| [
| ™ N ‘.‘
| 7 Tio|o
| 1 Iy
\
|
j e r
b
CpenHsisi MNOCKOCTb
pefykTopa
NMPNCOEONHUTENBHBIE PASMEPBI TUXOXOOHOIO BAJIA B BUOE 3YBYATOW MONTYMYOThI
PeaykTop b d d1 d2 d3 L | 11 f’na”e””e”z"'e
113Y-160 20 168 90 72F8 95 170 9 38 4 40
113Y-200 25 210 100 80F8 105 197 10 50 5 40
113Y-250 30 232 150 120F8 170 236 10 50 4 56
70%2.5X9H b-10x102x112H12
FOCT 6033-80 rocT 1139'8y
1 1
N e o 1]/ e
N < L || o
70"{“' - 80 16
250 300
I'Ilecoe,uMHMTeanble pa3mMmepbl I'IpMcoe,qMHMTeanble pas3Mepbl
nonoro Bana peaykropa nonoro Bana peaykTopa
1113Y-200 1143Y-250

www.himma.biz inffo@himma.ru +7 863 2098447




000 "XMMA" PEAYKTOPbI UWMWIUHOPUYECKUE

BAPHUAHTBI CbOPKU PEJYKTOPOB

11 I 1o 1o n 1 I
[ 1" | | 12 ’ [ 13 ] | 14 [ 15 ] 16
U U - U o
[ [1 [] . —
[| 21 ] 22 23 L\ 24 } { 25 ] 26
l g 0 J 1 0 T i
01 I 11 1 n_ 1 I
[| 31 | 32 [ 33 ﬂ [] [ 35 } 3
l I UL =1 0 I

NMPUMEP YCNOBHOIO OBO3HAYEHUA PEAYKTOPA INMPU 3AKAS3E:
143Y-250-80-12-¥3, TYY 29.1-24587406.003-2003
roe: 1LU3Y - Tun peaykropa;
250 - mexxoceBOe paccTosiHNE TUXOXOOQHOMW CTYMNEHU, MM;
80 - HoMMHanbLHOE NepegaToyYHOE YMCIIO;
12 - BapmaHT cH60pKu;
Y3 - knumaTu4eckoe UCNONHEHWE M KaTeropms pasmeLleHms.

www.himma.biz info@himma.ru

+7 863 2098447



